

服装城大棚市场拆除完毕

泺口国际会展中心将成新地标

为了再次对泺口服装城硬件进行改造提升,服装城投资近9亿元,先后开工建设了泺口服装国际会展中心、泺口服装国际商务大厦、泺口服装文化休闲广场等三个大项目。

▶泺口服装城举办的T台走秀,吸引了很多市民观看。

本报记者 蒋龙龙 摄



本报9月22日讯(记者 蒋龙龙) 22日,记者从泺口服装城了解到,原先以大棚市场闻名的泺口服装城已经将大棚市场全部拆除。泺口市场还将投资近9亿元,开工建设会展中心、商务大厦、文化休闲广场等项目,力争到2020年,泺口服装城经营面积突破100万平方米。

济南泺口服装城创建于1989年10月,是天桥区泺口街道香磨李社区兴办的大型经济企业。回顾泺口服装城的创业史,创建初期,泺口市场是大棚市场,硬件设施不齐全。为使泺口服装城由小变大,由弱变强,泺口服装城建设了硬件设施齐

全的厅式商场,并于今年内拆除了大棚市场。

泺口服装城自2000年实施“品牌战略”,600余家知名品牌代理商相继入驻。为了规范服装城的经营管理,泺口服装城建立了完善的质量管理体系,取得了ISO9001质量管理体系认证证书。

为了再次对泺口服装城硬件进行改造提升,服装城投资近9亿元,先后开工建设了泺口服装国际会展中心、泺口服装国际商务大厦、泺口服装文化休闲广场等三个大项目。国际会展中心占地面积24.3亩,投资约5.5亿元,总建筑面积13万

平方米。该项目自今年3月动工。预计2014年10月投入运营。据了解,该中心的一到八层为服装商场,主打服装高端品牌的展示和销售,满足高层次人员消费需求。

据了解,泺口服装国际会展中心主体高达132米,将成为济南北部区域的地标性建筑,在此可俯瞰到“齐烟九点”、“鹤华烟雨”、“黄河胜景”、“银河碧波”等壮美景观。会展中心的配套工程为泺口服装国际商务大厦,该工程占地12.8亩,地下1层,地上26层,裙楼5层。预计年内完工的5层裙楼将成为泺口皮革城,将被打造为济南的皮革王国。

泺口服装文化休闲广场占地3800平方米,汇集南北方特色美食。建成后的文化休闲广场将经常开展文化活动,举办文艺演出和服装展览活动。泺口服装城还将打造建筑面积达26.7万平方米的泺口服装网络营销中心,将品牌形象店与网络相结合,通过电子商务来推动服装的销售。

据济南泺口服装城总经理刘卫国介绍,力争到2020年,泺口服装城经营面积突破100万平方米,形成功能齐全的现代化综合性商贸片区,“泺口服装城将由商场朝着休闲、娱乐购物、服饰文化、会展、餐饮、旅游于一体的现代化的‘不夜城’转型。”

头条链接

泺口服装文化节昨天闭幕

本报9月22日讯(记者 蒋龙龙) 22日,持续近10天的中国·济南2013泺口服装文化艺术节完美闭幕。在十艺节期间,泺口服装城共向消费者送出了60万元的奖品。

活动期间,泺口服装城为了回馈广大消费者,举办丰富多彩的文艺活动。9月13日举办了开幕式和以“梦霓裳”为主题的演出,9月14日至22日上午,泺口服装城每天按时举办了T台走秀,展示泺口服装的风采。

活动期间,泺口服装城还设立了购物抽奖的酬宾优惠活动,凡购物满300元的顾客就可参与抽奖。主办方共花费了近60万元购买奖品,来回馈参加抽奖的市民朋友,中奖率100%。泺口服装城还举办了“泺口服装魅力商城”摄影大赛,并汇编了泺口服装城国际、国内著名服装品牌大型画册。

泺口服装城还于22日举办了“顶层设计”的高端服装文化论坛,邀请国内服装行业知名专家、学者以及有影响力的企业家,畅谈服装行业的现状和未来,共同探讨“服饰之都”的发展。

章丘被评为全国生态小康示范城

本报9月22日讯(记者 邢振宇 通讯员 袁致甲 马光哲)

第四届中国生态小康论坛日前召开,章丘被评为“2013中国生态小康示范城市”。这是章丘荣获国家园林城市、中国优秀旅游城市、国家级生态示范区后,在生态文明建设方面获得的又一殊荣。

“既要金山银山,更要绿水青山”一直是章丘秉承的发展理念。章丘把生态文明作为城乡规划建设的重要内容,组织编制了现代农业“一园三区三带”规划,生态市创建规划、城市总体规划、市域镇村体系规划和森林城市建设规划等重大专项规划。同时,按照公共服务、绿化美化、垃圾收集、污水处理和文体活动设施等统筹规划的要求,高起点推进73个新型社区建设,建设宜业宜居家园。

截至目前,已建成68所绿色学校,13个绿色社区,10个安静小区,498个生态文明村,垛庄、曹范、刁镇等18个镇(街)已晋升为“国家级”生态乡镇,章丘也成为全国首个“国家级”生态乡镇群。

网络传销成传销新变种

章丘开展打击传销宣传活动

本报9月22日讯(见习记者 王皇 通讯员 刘俊) 上网若看到“资本运作”、“私募基金”、“点击广告即可获利”链接,市民可要当心了,因为那可能是网络传销。

今天,记者在章丘市委宣传部、章丘市公安局、章丘工商分局主办,安利山东分公司协办的“共同防范传销 共建和谐社会”宣传展上了解到,网络传销已成传销新变种,市民上网时应多留意。

拉人头、入门费、团队计酬

等是传销的主要表现形式,但随着网民数量的不断增多,网络传销已成为传销新变种。记者在宣传展上获知,目前的网络传销主要有两种形式,一种在网上发布传销信息,诱骗网民上当。这些信息往往以“资本运作”、“网络加盟”、“私募基金”、“点击广告即可获利”等面目出现。

另一种则利用网络系统发展人员,要求交纳一定费用或购买产品、积分、返利等,通过拉人和发展下线取得报酬。章

丘市公安局工作人员表示,传销的实质是诈骗,是极少数人敛财的把戏,对任何形式的传销行为政府都将严厉打击。

针对不少市民提出的直销与传销的区别问题,章丘市工商分局公平交易局刘仁平局长解释,直销是经国家商务部批准,取得直销经营许可证的合法经营活动,而传销则是犯罪活动。直销企业可以在国家工商行政总局网上查到报备信息。另外市民还可关注其是否收取入门费,是否有面向终端

消费者的优质产品,奖金是按照销售额计算还是按照拉人头计算,能不能自由地退出或退货等。安利山东分公司苑晓梅表示,由于部分市民对传销的认识不足,对直销的口径相混淆,容易将直销混同于传销,使直销企业发展受到影响。安利公司作为活动协助方,呼吁所有直销企业与广大市民一起防范和抵制传销。

据悉,目前共有26家获得直销许可的企业在济南设立了省级分支机构。

国家AAAA级旅游景区

雪野农博园

国庆节期间雪野农博园重金聘请、重磅推出世界吉尼斯纪录奇人绝活“轻功”“大铁球”“二指禅”、“旋转霹雳书法”等精彩演出。

济南莱芜一个城,畅游农博园我看行! 行! 行!

吃住游系列优惠套餐任您选择(提前预定)

济南市民凭有效证件 购票立减 **20元**

中华神功 二指禅

中国功夫

中国唯一 霹雳书法

旅游咨询热线: 0634-6579888 6578555

景区地址: 莱芜市雪野旅游区(济青高速南线雪野出口右拐1000米)